



福克斯变性后

她/他的故事  
六岁开始扮女孩  
父母以为是同性恋



福克斯出生在美国俄亥俄州托莱多市的普通人家,父亲为他取了个很男性化的名字:布鲁顿。可随着年龄的增长,逐渐懂事的福克斯出现了一个怪异的想法。

“每个男人的身体里都被困着一个女人。”福克斯表示,自己也不知道这种念头是从什么时候开始的,但想当女人的念头越来越强烈,“6岁起,我时常趁家里没人的时候偷偷穿上妈妈和姐姐的裙子,把自己打扮得和女孩一样。那个年纪,我并不懂事,可能只是潜意识推动着我这么做”。

时间一长,父母逐渐察觉到了福克斯的变化。“和父母一样,开始我也以为自己是个同性恋,但19岁那年,我让一个女孩怀孕了,之后我俩结婚一起抚养孩子。可我很清楚,这并不是我想要的。”福克斯表示,即使之后加入美国海军这种念头也没发生变化,“我越来越清楚,我的性别就是个错误,我应该是一个女人。”

为了赚钱做变性手术,退伍后的福克斯当起了卡车司机,还把家搬到芝加哥。2006年,福克斯只身前往泰国,在曼谷国家医院完成了变性手术,变性后六周返回家中。成为真正的女人,福克斯高兴极了,她也开始渴望拥有完美的身材。一次和朋友去健身房,福克斯看到并开始了了解综合格斗。一段时间后,最初为了减肥塑身的福克斯成了综合格斗运动员。

法伦·福克斯,37岁,女子综合格斗选手。2008年至今,福克斯拿过3个业余格斗冠军和两条MMA(美国职业摔角)“金腰带”。福克斯原本在综合格斗的道路上顺利前行,但日前她却突然对外宣布:“我是个变性人,2006年以前我一直是个男人……其实我可以选择沉默,毕竟这是我的私事,而且我也没有违反任何参赛规则,可我选择了坦白。”

一石激起千层浪,福克斯的坦白立即在美国综合格斗界引发热议,因为“她”是该领域的第一个变性选手。有关变性人参加职业比赛,对对手是否公平、是否有违道德、是否合理合法等问题又一次被摆上台面。

专家认为从科学解释来看,男变女只有劣势没有优势  
变性人参加女子比赛到底公平不公平?  
「格斗女皇」本是男儿身!

她/他的优势

雄性荷尔蒙偏低 肌肉力量偏弱

最近一场在佛罗里达州举行的格斗比赛中,福克斯仅用39秒便击倒对手获胜。而此前的5场职业比赛中,福克斯都是以第一轮击倒对手的方式获胜,被媒体称为“格斗女皇”。但随着变性人身份的曝光,人们对福克斯的叫好声变成了质疑声。不论是对手、观众还是媒体都认为,变性人参赛女子格斗比赛太不公平。

“生来是男人,变性为女人参加女子比赛,本来就不可能公平。”篮球教练出身、现在出任美国同性恋权利运动项目和变性运动员倡导中心主任的海伦·卡罗尔说,过去40年里她一直致力于变性运动员参加职业体育的研究:“简单来说,当一个男人做了变性手术变成女人时,她体内会被注射进一种抑制雄性荷尔蒙分泌的激素,这种激素使福克斯体内的正常雄性荷尔蒙远远少于其他女性。雄性荷尔蒙抑制激素会影响人的速度和肌肉力量,也正因为如此,福克斯必须付出比正常女选手更多的努力,才能把损失的那部分弥补回来。”

卡罗尔的意思是,变性手术之前福克斯的肌肉力量数值就远远低于正常男性的平均值,手术之后更甚。因此,表面上看起来变性运动员会在比赛中有优势这一说,从科学解释来看并不成立,有的反而是劣势。

她/他的未来

比赛执照重新审核 合格就能继续比赛

职业体坛中,变性运动员并不是新鲜词汇,在拳击、摩托车、田径、网球、滑冰等领域均有不少变性运动员参赛。不过考虑到福克斯是综合格斗界的第一起案例,争议和不确定性确实会大一些。

目前,佛罗里达州拳击协会准备重新审核福克斯的比赛执照,因为在她现有的执照上性别一栏里明确写着“女性”一词。“为了做到公平公正,我们会要求福克斯提供手术时的相关材料以及最新的医学检查报告,必须在确认其荷尔蒙和其他指标合格的情况下,才能允许其继续参加女子综合格斗的比赛。”佛罗里达州拳击协会发言人德拉诺瓦表示。

福克斯如果能通过资格审查,就表示她能合法参赛。可从道德以及心理层面上来说,她还将面临不少麻烦事。以后的比赛里,福克斯的对手会如何看待她?是否会有人因不愿碰她而弃权?“我真的很想可以继续参加格斗比赛。”福克斯说,“我会和其他女选手一样,大家都需要拥有相同的机会。” 林潇



福克斯变性前



巴里亚

他们都是体坛变性人

巴里亚(男变女,泰国拳击史上最受欢迎的轻量级拳王,1999年做变性手术后,获得过选美皇后。2006年以女人的身份回归拳台,复出战击败日本男选手健史郎。)

米安妮·巴格(男变女,曾参加澳大利亚女子高尔夫球公开赛。)

加里布埃尔·路德维格(男变女,50岁做手术,去年代表圣克拉拉社区学院女子篮球队参赛。)

埃丽佳·施奈梅(女变男,1966年女子速降滑雪赛冠军,变性后参加男子比赛成绩依旧出色。)



米安妮·巴格

Women

Men